

今日聊城

综合

# 主管网很热 家里咋不暖和

供热公司:气温低于-8℃,供暖水温会提高

本报聊城12月19日讯(记者

张召旭 杨淑君)“这几天家里温度越来越低,老人都受不了了。”柳泉花园小区居民李先生说,天气越来越冷,家里的暖气也不给力了。供热公司工作人员解释,目前主管网出水温度能达到100℃,居民家温度应该能达标。

家住柳泉花园小区的李先生说,每次到物业处去反映家里暖气不热,工作人员就告诉他放放

水就热了。李先生说,刚开始时放水时管用,可是这几天气温低,这个办法不好使了。

汽贸家属院的居民王女士说,今年楼下的邻居没有要暖气,最近一段时间,气温降到零度以下,她摸着家里的暖气片热乎,可在屋里还是感觉寒气逼人。“穿着厚毛衣,还得套个棉马夹。”王女士说,本来她打算把父母接过来过冬,可是家里一直不

热,只好作罢。

城区一家供热公司工作人员介绍,聊城市室外采暖设计温度是-8℃,城区现有及新建的楼房均以此温度进行采暖系统及维护结构进行设计。目前室外温度还没有达到此温度,按理说居民家温度应该达标才对。该工作人员介绍,暖气不热也有多方面的原因,比如楼房的厚度、玻璃的厚度、位于楼房的顶层或者两端等

都会影响供暖效果。尤其是楼房的顶层以及两端散热快、散热面积大,热损耗多,不可避免的会影响供暖效果。

该工作人员介绍,除了这些客观因素外,有换热站的小区反映供暖问题很多,小区居民是按建筑面积向物业交取暖费,而物业则是按最后的暖气使用流量向热电厂缴费,换热站从中“克扣”暖气的情况是可能会出现的,这

也会影响供暖效果。

“当气温低于-8℃,我们会提高主管网水温来应对,一般气温降1℃,主管网就得提高2℃水温。2009年度气温曾低于-10℃,当时的主管网出水温度能达到120℃左右,保证正常供暖基本没问题。”

供暖公司工作人员介绍,目前主管网出水温度能达到100℃,一般来说,只要气温不是很低,居民家温度一般都能达标。

这名村民太不幸

## 患尿毒症没钱做透析

本报聊城12月19日

讯(记者 焦守广) 冠县清水镇村民陈向民两年前查出患了尿毒症,他的病倒,让整个家庭陷入困境。每月近两千元的医疗费,对这个农村家庭成了天文数字。陈向民说,他本想放弃治疗,但为了两个不满十岁的孩子,他希望活下去。

19日上午,记者乘车来到清水镇中街村,在陈向民的带领下,走进一座十分简陋的砖房,东西两间堆满了农具等杂物。为了取暖,陈向民一家四口挤进不到十平方米的房间内,除了两张床和一个电视机外,没有别的家具。

陈向民告诉记者,他今年38岁,2009年下半年

开始,他突然两眼发黑,一个劲儿呕吐,吃药输液都不管用。去医院检查,最后确诊为尿毒症。“我知道这个病的严重性,本来不想看的。但看着身边两个不满十岁的孩子,亲戚朋友也都劝我,才坚持下来的。”

陈向民说,现在两个孩子是他最放心不下的,大儿子8岁,从小就很懂事。生病前,陈向民和妻子靠外出打工和种地为生,没攒下多少钱。得病后,他要定期坐车到聊城市第三人民医院做透析,一次两百多块,一个月大约要做八次。没钱去治疗,他就浑身难受。陈向民的妻子说,家里指着两亩多地根本无法生活,她只好出去打工,

一个月挣四五百元,刚够全家人吃饭和孩子上学。而对于每月近两千块的透析费,陈向民只好借钱,亲戚朋友已经借了个遍。

“希望好心人能帮帮我们这个家,也为了两个孩子。”陈向民说,他这周本该去医院做透析的,因为没有钱,只好在家里忍着。对于自己的病,陈向民表示,两个孩子太小,如果不是因为孩子,他真不想治了。

“给他免了水费,他的低保申请也已经交到民政所,过了年差不多就会审批下来。”中街村村支书表示,他很同情村民陈向民的遭遇,已经给予适当照顾。



“溜冰”

19日下午,东昌湖结了一层冰,小鸟在冰面上

悠闲自得地“散步”。

本报记者 邹俊美 摄

如果,12月24日那天,  
你的圣诞老人  
被风雪困在了路上,  
我们将代替他,  
为您送上**2000**元圣诞红包。  
谨祝新年快乐!

东风悦达起亚敬上



纯白  
北京 2011  
WHITE BEIJING



12月24日8时至12月25日8时,只要北京新降雪量大于等于3毫米(以12月26日北京市专业气象台提供气象证明为准),我们将在全国所有12月1日至12月20日期间购买东风悦达起亚全车系的车主中抽取10000名幸运车主,赠送2000元红包。

活动详情敬请垂询当地经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司

全国呼叫中心:400-799-0000

网址:www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚



东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)

销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999